



## Житель Заводского района задержан по подозрению в убийстве



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту обнаружения тела 38-летнего мужчины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 07 сентября 2019 года 38-летний мужчина совместно с 37-летним знакомым и 35-летней подругой, распивали спиртные напитки в гостях у приятеля в доме на улице Финляндский тупик в городе Саратове. В ходе употребления спиртного 38-летний мужчина стал обвинять 37-летнего знакомого и 35-летнюю подругу в том, что в момент его нахождения в длительной командировке, последние встречались и вместе проводили время. Данные претензии не понравились 37-летнему мужчине и, разозлившись на приятеля,



последний схватил нож и нанес один удара в область шеи 38-летнего мужчины. Потерпевший с имеющимся у него ранением покинул жилище и направился домой. Дома вызвал медицинских работников, которые незамедлительно прибыли по указанному адресу, оказали первую медицинскую помощь пострадавшему. После чего мужчина был помещен в автомобиль для доставления в лечебное учреждение, однако по пути следования потерпевший скончался.

Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной смерти потерпевшего стала колото-резаное ранение шеи, сопровождающееся острой кровопотерей.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый признал полностью.

Следователями СК 37-летний мужчина задержан. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1388181>